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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 
20 martie 2026, au fost prezenți 17 consilieri locali din totalul de 23 consilieri în funcție, din care 11 
consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dl. Faur Lazăr, dl. Fordon Decebal-
Ciprian, dna Horvath Julia, dl. Istrate Dan, dl. Mariș Florin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean 
Claudius-Octavian, dna Săbău Daniela-Arieta, dl. Veres Attila-Csaba, dl. Vlad Sergiu-Cosmin) și 6 
consilieri (dl. Costea Ioan Cătălin, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Curcanu Dorian-Florin, dna Țărnău 
Florica-Lucia, dna Waas Liliana- Viorica, dl. Dumitraș Flavius), prin platforma on-line de 
videoconferință Join Zoom Meeting.  

Au absentat: dna Aur Csilla, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dna Dragea Andreea-Diana, dl. 
Furău Gheorghe-Oto, dna Mariș Georgiana-Cristina, dl. Moțiu Emil-Ioan. 

Şedinţa a început la ora 10,00 şi s-a încheiat la ora 10,17.  
Şedinţa a fost condusă de către domnul VERES Attila-Csaba. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, dl. 
viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dl. Clițan Marius (delegat secretar general conform Dispoziției nr. 
583/2026), dl. Boca Bogdan, administrator public, dl. Szuchanszki Ștefan, director executiv al 
Direcției Patrimoniu, dl. Gurban Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Neamțiu Pavel, 
director executiv al Direcției Venituri, dna Ocenic Linda, șef Serviciu Evidență și Administrare 
Domeniul Privat, dl. Cotuna Cristian, inspector de specialitate, Cabinet Viceprimar 1, dna Vancu 
Oana, șef serviciu, Serviciul Baze Sportive, dna Nica Andreea, consilier juridic, Serviciul Resurse 
Umane, dna Avram Consuela, șef serviciu, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. 
Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Todinca Cristian, 
referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Blaj Marinel, referent, Cabinet Primar, dl. Anghel 
Delia, consilier, Serviciul Baze Sportive, dl. Panda Marius, șef serviciu, Serviciul Contracte, dna 
Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dl. Cotuna Emanuel, consilier 
juridic, dna Domilescu Ionela, consilier, dl. Gașpar Cristian, consilier în cadrul aceluiași serviciu. 

Alți participanți precum și alți cetățeni interesați: 
- reprezentanți ai întreprinderilor publice de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: 
dna Crișan Simona, șef serviciu, Serviciul Transport și Ridicări Vehicule din cadrul SC Recons SA 
Arad, 
- presa: dna. Raluca Medeleanu – ”Special Arad”, dna Duțu Diana - “Jurnal Arădean/Aradon”, dna 
Bognar Maria Tunde – ”Nyugati Jelen„. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin 
afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 16.03.2026, a 
Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 577/16.03.2026, prin comunicarea tuturor 
reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea 
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de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi 
obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii din 
executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la cunoștință despre 
avizele comisiilor de specialitate. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 
16.03.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum şi 
ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

Proiectul de hotărâre nr. 135/2026  privind îndreptarea erorii materiale cuprinse în anexa nr. 
1 la Hotărârea nr. 73/2026 privind completarea, radierea și rectificarea inventarului bunurilor imobile 
care alcătuiesc proprietatea privată a Municipiului Arad/Statului Român și aflate în administrarea 
Serviciului Evidență și Administrare Domeniul Privat aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 411/2024 – inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a 
comunicat aleșilor locali în data de 17 martie 2026. 

Proiectul de hotărâre nr. 141/2026  cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului 
de specialitate al Primarului Municipiului Arad – inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea 
de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 18 martie 2026. 

Proiectul de hotărâre nr. 155/2026  cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 326/2023 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației 
tehnico-economice în faza PT pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică și modernizare 
clădiri unități de învățământ secundar superior – Liceul de arte Sabin Drăgoi” Arad, B-dul Revoluției, 
nr. 20, municipiul Arad, județul Arad” cu modificările și completările ulterioare – inițiativa primarului. 
Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 19 martie 2026. 

 
În cadrul acestei ședințe am consemnat următoarele:  

 
Dl. primar: - Imnul de Stat! 
(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. primar: - Sărut-mâna! Bună-dimineața! Vă mulțumesc frumos pentru prezență și pentru efort. 
Organizatoric, prima dată, dacă sunteți de acord, înainte de-a intra pe ordinea de zi: ședința ordinară 
o să o facem, și cu acordul dumneavoastră, joi și miercuri, probabil, comisiile. Este miercuri și ziua 
Poliției Naționale și ne suprapunem și n-aș vrea să le încurcăm un pic față de ziua tradițională, cum 
o aveam noi miercuri, cred că nu vă deranjează. Deci, vom rămâne, dacă este bine ora 10,00? Joi, 
la ora 10,00? Și atunci dumneavoastră cu comisiile, pe miercuri, vă stabiliți, domnule președinte, cu 
ceilalți colegi, cum vă cade bine.  

Așa cum vă anunțam data trecută, colegii din primărie și cu ce s-au mai consultat și prin alte 
părți au pus la transparență ieri proiectul cu jocurile de noroc, să-i spun generic așa, toată țara este 
pe subiectul acesta, în frământare, să spunem. Ne-am grăbit puțin ca să respctăm termenul legal, 
pentru că și legea impune un termen, pe de-o parte și transparența noastră, de asemenea, alt 
termen, și să nu apară situația în care nu avem nici o decizie prin hotărâre de consiliu și vine cineva 
la autorizare. Așa că este timp, vă rog și pe dumneavoastră să studiați subiectul, să analizați, să 
vedeți ce este prin alte părți și cum este și în procedura legală pot fi aduse îmbunătățiri. Toată lumea 
este cât se poate de deschisă la dialog.  

Tot ca pași următori, pentru că depinde și de dumneavoastră, pe estimarea mea am văzut 
că probabil astăzi se va da votul, în final, în sfârșit, pe buget. Noi lucrăm cât de cât la el, dar până 
nu avem bugetul național și mai ales nu este clarificată partea pe care o primesc primăriile, acel 
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63% din impozitul pe venit. Nu putem creiona pentru că este o sumă consistentă care intră în buget. 
Deci, cum să te închizi, noi nu putem lucra cu deficit! Ca pași adminsitrativi, oricum trebuie să stăm 
la transparență câteva zile bune și nu putem să-l punem la transparență mai repede de a fi votat cel 
național și să-l votăm înaintea consiliului județean, chiar dacă ne decalăm cu o zi de domniile lor. 
Așa că, pe estimarea mea, dacă se întâmplă ca și în alți ani să-l mai și conteste la Curtea 
Constituțională, se mai întârzie vreo săptămână și ceva, cel  național. Dacă nu îl contestă probabil 
că în Monitorul Oficial îl avem săptămâna viitoare și primim și noi cel mai repede pe sfârșitul 
săptămânii viitoare, prin Direcția Fiscală, indicatorii care doamnele de la buget au nevoie. Așa că 
revenim pe subiect spre dumneavoastră când lucrăm la buget și când îl punem la transparență, o 
să vedem, mai consultăm consilierii și pe toată lumea, că nu este nimic secret de stat! Doamne 
ferește!  

Și al treilea lucru, pentru că și acesta am văzut că este în fierbere și posibil și pe 
dumneavoastră să înceapă telefoane, am mai trăit evenimentele acestea, știți că este discuția cu 
reforma în administrația locală, că intră deja în vigoare noile legi, cu restructurări, cu tăierile din 
structura de personal a primăriilor și a consiliilor județene. Din ce s-a prevăzut acolo până acum, 
prefecturile, Ministerul Dezvoltării, prin prefecturi, trimite cifra maximă cu care trebuie să te încadrezi 
și aici sunt niște neclarități în lege, dar și în varianta optimisă dă o intarpretare și în varianta 
pesimistă, adică este o diferență, ca număr, nu vorbim strict de Primăria Arad, dat fiindcă împreună, 
de-a lungul anilor, am fost cât se poate de economi, nu suntem în situația de a trebui să tăiem din 
posturi ocupate, să fie vreo problemă majoră, noi și astăzi avem foarte multe posturi vacante, pentru 
că, pe măsură ce s-au pensionat, au plecat sau transferat, am cam blocat toate angajările. De ani 
de zile lucrăm cu ”șurubul strâns”, inclusiv la funcțiile de conducere, avem și de directori posturi 
vacante și neocupate, tocmai pentru că am estimat că, la un moment dat, vor veni probleme. Și 
consilierii care sunt mai vechi aici știu ce momente grele au fost în urmă cu vreo 5,6 ani de zile, când 
au fost în discuție noi organigrame și restructurări și presiuni și toată lumea, nici nu mai vreau să 
reluăm subiectul. Așa că, din acest punct de vedere, nu este o presiune uriașă pe dumneavoastră 
și ca să nu fie doar vorbe, deși eu am mai prezentat, pentru cine lucrează cu bugete și ce înseamnă 
o structură de personal, nu pe estimări, pe ceea ce am închis anul 2025 din total buget, bugetul 
cheltuit cu salarizarea, la Arad, a fost sub 13%, 12,85%, dacă nu mă înșeală memoria, pe primărie 
și dacă mai adăugăm și partea de cultură și social, în alte orașe ține de Ministrul Culturii, partea de 
cultură aici, noi o finanțăm aproape mai bine de jumătate, atunci mai crește cu un procent, este 
13,5%. De obicei, se consideră bugete echilibrate când slarizarea este în jurul lui 30%. Noi suntem 
la jumate. Sunt primării, ceea ce vedeți și dumneavoastră public cu 50%-70% salariile din total  
buget. Am dat exemplele acestea ca să înțelegeți că are o legătură cu structura de personal, care 
de ani de zile este cu multe posturi vacante. Dar este și acesta un subiect la care se va reveni. Am 
vrut doar să vă informez, ca să nu fiți total, ca să nu știți despre ce este vorba și el își va urma și el 
la momentul respectiv, conform prevederilor legale, cu transparență, cu, mă rog, comisii și astea. 
Cam astea sunt lucrurile mari care sunt pe tapet acum și cu care ne vom confrunta probabil în 
perioada următoare, înainte de Paști și în luna premergătoare Paștelui, toate având niște termene 
30, 40, două luni de zile. Vă mulțumesc frumos!  

Aș supune votului dumneavoastră suplimentarea ordinii de zi cu:  
1 Proiectul de hotărâre nr. 135/2026   privind îndreptarea erorii materiale cuprinse în anexa nr. 1 la 
Hotărârea nr. 73/2026 privind completarea, radierea și rectificarea inventarului bunurilor imobile care 
alcătuiesc proprietatea privată a Municipiului Arad/Statului Român și aflate în administrarea 
Serviciului Evidență și Administrare Domeniul Privat aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 411/2024 – inițiativa primarului.  
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Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  (n.n. Unanimitate); 
2 Proiectul de hotărâre nr. 141/2026  cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului de 
specialitate al Primarului Municipiului Arad – inițiativa primarului. 

Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  (n.n. Unanimitate); 
3 Proiectul de hotărâre nr. 155/2026  cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 326/2023 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației 
tehnico-economice în faza PT pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică și modernizare 
clădiri unități de învățământ secundar superior – Liceul de arte Sabin Drăgoi” Arad, B-dul. Revoluției, 
nr. 20, municipiul Arad, județul Arad” cu modificările și completările ulterioare – inițiativa primarului.  

Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online? (n.n. Unanimitate). 
Dacă mai sunt porpuneri din partea dumneavoastră? Bun. Supun acum votului dumneavoastră 
întreaga ordine de zi, cea pentru care v-am convocat plus cele trei puncte suplimentare 

 

Ordine de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 133/2026  privind completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 99/2025 privind încheierea unui Acord cadru de „Servicii de 
gestionare a Bazinului de înot de polo”, în conformitate cu prevederile art. 31 alin. (1) din 
Legea nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare, cu S.C. RECONS S.A. – 
inițiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 127/2026 referitor la neexercitarea dreptului de preempţiune cu 
privire la achiziţionarea apartamentului nr. 8+9, situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 29 – 
inițiativa primarului. 

3. Proiect de hotărâre nr.128/2026 referitor la neexercitarea dreptului de preempţiune cu 
privire la achiziţionarea apartamentului nr. 51, situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 78, etaj 
II – inițiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre nr. 135/2026  privind îndreptarea erorii materiale cuprinse în anexa 
nr. 1 la Hotărârea nr. 73/2026 privind completarea, radierea și rectificarea inventarului 
bunurilor imobile care alcătuiesc proprietatea privată a Municipiului Arad/Statului Român 
și aflate în administrarea Serviciului Evidență și Administrare Domeniul Privat aprobat 
prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 411/2024 – inițiativa primarului – 
introdus suplimentar pe ordinea de zi. 

5. Proiect de hotărâre nr. 141/2026  cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului 
de specialitate al Primarului Municipiului Arad – inițiativa primarului – introdus suplimentar 
pe ordinea de zi.  

6. Proiect de hotărâre nr. 155/2026  cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 326/2023 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a 
documentației tehnico-economice în faza PT pentru obiectivul de investiții „Reabilitare 
termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior – Liceul de arte 
Sabin Drăgoi” Arad, b-dul. Revoluției, nr. 20, municipiul Arad, județul Arad” cu modificările 
și completările ulterioare – inițiativa primarului – introdus suplimentar pe ordinea de zi. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Unanimitate – n.n. 17 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 129 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 
Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Toate au foste tehnice și, mă rog, tot așa, contra cronometru, iar 
cele cu care am suplimentat ar fi însemnat să vă mai chemăm încolo, luni sau marți, că nu puteau 
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aștepta până la ordinară și de aceea am considerat că nu este o problemă să suplimentăm ordinea 
de zi. Mi-am mai adus aminte de un subiect, tot așa, în dezbatere publică, la care o să vă rog să 
analizați și să meditați cu o scurtă explicație, am pus la transparență tarifele de la ștrand. Mărirea 
care este acolo este strict, să spunem, adusă urmare a creșterii TVA-ului, cu două procente față de 
ce era în anii trecuți și titulatura este mult mai pompoasă, e inflația. Nu sunt alte, o să vă rog să 
verificați și dumneavoastră, eu, de bună credință, ce mi s-a spus, tot la fel, știind că urmează o 
procedură de transparență, n-am mai pierdut timpul, dar dacă este ceva, dacă sunt îmbunătățiri, nu 
este nici o problemă, pot fi, dacă ne-a scăpat ceva sau celor de la Recons, care au promovat 
proiectul. Vă mulțumesc frumos! Domnule președinte, cu scuze! Vă rog! 
Dl. Veres A: - Mulțumeac, domnule primar!  

1 
Proiect de hotărâre nr. 133/2026  privind completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 99/2025 privind încheierea unui Acord cadru de „Servicii de gestionare 
a Bazinului de înot de polo”, în conformitate cu prevederile  

art. 31 alin. (1) din Legea nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare,  
cu S.C. RECONS S.A. – inițiativa primarului 

Dl. Aslau L: - Se poate?  
Dl. Veres A: - Spuneți, vă rog! 
Dl. Aslau L: - O singură observație și o întrebare, în același timp – anul trecut am atras atenția și 
am cerut să montăm la bazinul acesta de înot platformele de întoarcere și bloc starturile, ca să 
corespundă competitiv pentru competițiile pe care vor să le organizeze cei din minister sau alte 
asociații mai mari sau concursuri. Am înțeles, la un moment dat, domnul Sergiu Vlad spunea că s-
au achiziționat, până acum o săptămână, cel puțin, eu nu știu să fie montate și cred că ar fi bine să 
le montăm pentru că putem câștiga. Vreau să vă spun că la niște concursuri din acestea, organizate 
de către minister sau pe plan internațional, putem câștiga cel puțin 30 de mii de euro, la o singură 
manifestare de acest gen și, în plus, orașul câștigă în spațiile de cazare sau de alimentație publică, 
ceea ce cred că nu este de neglijat. Mulțumesc! 
Dl. primar: - Înțeleg că tehnic nu este ceva foarte complicat, nu că vreau să fac o propunere, vă dau 
imediat cuvântul, domnule director Szuchanszki, cheltuiala este sigură, ceea ce ați propus 
dumneavoastră este puțin ipotetic. Aș fi recunoscător dacă avem o ofertă fermă din partea federației 
pentru un concurs cu o dată certă și cu suma pe care o primim și ce și-ar dori, exact, dotare și până 
atunci noi o facem! Așa, este ușor, o să vină, o să ne dea, o să câștigăm nu știu cât, iar noi facem o 
cheltuială de câteva mii bune de euro și după aceea ni se spune: ” Ne pare rău, ne ducem în alt 
oraș, că este mai mult soare acolo!”. De acord? 
Dl. Aslau L: - Nu, deoarece, dacă bine îmi aduc aminte, și putem revizui discuțiile din ședințele de 
consiliu, domnul Sergiu Vlad ne anunța la un moment dat că sunt achiziționate, nu este o cheltuială 
foarte mare, țin să vă spun că vorbim de câteva mii de euro... 
Dl. Vlad S: - Haideți, mai bine să lăsăm pe.... 
Dl. primar: - Ne spune domnul director! Da, spuneți dumneavoastră, domnule director, ce mi-ați 
spus! Domnul Sergiu Vlad nu v-a mințit, doar că... 
Dl. Szuchanszki Ș: - Anul trecut am avut bani alocați, am și organizat o licitație și am avut o singură 
ofertă, incompletă. Anul acesta, iarăși încercăm, poate că cineva o să aibă o ofertă completă. Pentru 
dotări, exact ce ați spus și dumneavoastră, exact pentru acele dotări.  
Dl. Aslau L: - Mulțumesc!  
Dl. Veres A: - Trecem la vot. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
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Dl. Clițan M: - 16 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dl. 
Dumitraș) (n.n. 17 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 130 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

2 
Proiect de hotărâre nr. 127/2026 referitor la neexercitarea dreptului de preempţiune cu 
privire la achiziţionarea apartamentului nr. 8+9, situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 29 – 

inițiativa primarului  

Dl. Veres A: - Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate – (n.n. 17 consilieri prezenți).  
S-a adoptat Hotărârea nr. 131 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

3 
Proiect de hotărâre nr.128/2026 referitor la neexercitarea dreptului de preempţiune cu 

privire la achiziţionarea apartamentului nr. 51, situat în Arad,  
B-dul Revoluției, nr. 78, etaj II – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate – (n.n. 17 consilieri prezenți).  
S-a adoptat Hotărârea nr. 132 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

4 
Proiect de hotărâre nr. 135/2026  privind îndreptarea erorii materiale cuprinse în anexa nr. 1 
la Hotărârea nr. 73/2026 privind completarea, radierea și rectificarea inventarului bunurilor 
imobile care alcătuiesc proprietatea privată a Municipiului Arad/Statului Român și aflate în 
administrarea Serviciului Evidență și Administrare Domeniul Privat aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Arad  
nr. 411/2024 – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate – (n.n. 17 consilieri prezenți).  
S-a adoptat Hotărârea nr. 133 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

5 
Proiect de hotărâre nr. 141/2026  cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului de 

specialitate al Primarului Municipiului Arad – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - - Dacă sunt intervenții? Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate – (n.n. 17 consilieri prezenți).  
S-a adoptat Hotărârea nr. 134 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

6 
Proiect de hotărâre nr. 155/2026  cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 326/2023 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a 

documentației tehnico-economice în faza PT pentru obiectivul de investiții „Reabilitare 
termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior – Liceul de arte 

Sabin Drăgoi” Arad, B-dul. Revoluției, nr. 20, municipiul Arad, județul Arad” cu modificările 
și completările ulterioare– inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - - Dacă sunt intervenții? Supun la vot.  
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Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dl. Clițan M: - Unanimitate – (n.n. 17 consilieri prezenți).  

S-a adoptat Hotărârea nr. 135 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 
Dl. Clițan M: - Vreau să notific două zile de concediu de odihnă pentru domnul primar, în zilele de  
23 și 24 februarie. Mulțumesc!  
Dl. Veres A: - Toate punctele de pe ordinea de zi au fost parcurse, declar ședința încheiată. 
Mulțumesc! 
 
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 10,17).  
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